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Justifique todas as suas respostas e especifique unidades quando
necessdrio.

1 — A intensidade da luz do sol na superficie Terra ¢ aproximadamente 1400W /m?.
Admitindo que a energia média dos fotons seja 2eV, calcule:
a) o numero de fétons que atinge uma drea de lem? em 1s;
b) a frequéncia média desses fétons.

2 — Um feixe de luz monocromatica de comprimento de onda 500nm incide

sobre uma superficie limpa de sédio (Na). A fungao-trabalho do sédio é
W=3,7x10"19J=2,3eV.

a) Qual a magnitude do momento de um féton desse feixe?

b) Qual a frequéncia e a energia desse féton?

¢) Qual a frequéncia de corte do Na?

d) Havera emissao de elétrons? Se sim, qual a energia cinética maxima de

um elétron emitido?

3 — Quando uma placa de césio ¢é iluminada com luz de comprimento de onda
300nm, os fotoelétrons emitidos tém uma energia cinética maxima de
2,23eV.

a) Qual a fungao-trabalho do césio?

b) Qual a freqiiéncia de corte para o césio? (grafique)

¢) Qual o potencial de corte se a luz incidente tiver um comprimento de
onda 400nm?

4 — Estime o comprimento de onda de de Broglie para:

a) Uma bola de ténis de massa 57g e velocidade 60m/s.
b) Um préton com velocidade 3,0x10%m/s.

¢) Um feixe de elétrons utilizado em uma experiéncia como a de Davisson
e Germer, com energia cinética de 60eV; os elétrons deste feixe podem
ser considerados nao-relativisticos? Justifique sua resposta.

5 — Deseja-se estudar sobre um espécimen biologico caracteristicas tipicas de
comprimento de onda 10nm, e pode-se escolher entre usar técnicas de luz
ou microscopio eletronico.



a) Tendo o feixe de luz e de elétrons utilizados comprimento de onda de
10nm, calcule a razao entre a energia de um féton e a energia cinética
de um elétron.

b) Considerando apenas o aspecto energético, quais particulas seriam me-
nos danosas aos espécimens em estudo, os fotons ou os elétrons?



